3akoH Oma ansa ginssHKKU Kona
Po3B’A3yBaHHA 3apay

YpoK 3 pi3nkn y 8 Kknaci
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[MTpuragaemo:

Homy npu NpoxogkeHHI enekTPUYHOro CTpymy B
MeTarni BUHUKAE enekTpu4Hnn onip?

AKi XapaKkTepuUCTUKMU eneKkTPUYHOro Kosia Bam
BiAOMI?

AK 3anexmnTb onip NpoBiAHWKA Big NOro AOBXUHN?
[1nowi nonepeyHoro nepepisy? Matepiany
NpoBigHUKA?

LLlo Ha3mBaloTb NMMTOMUM OMOPOM MNPOBIAHUKA?
[1ns1 Yoro npusHavYeHun peocrtaT?




3anuTaHHA

1. [Ba MOTKM MIQHOroO OAPOTY 3 O4HAKOBO
NOLLE0 NONEPEYHOro rnepepisy MmarTb
O0oBxuHy 60 m 1 120 M. Akun 13 HUX Mae
HanmeHwunu onip? Yomy?

2. [lnowa nonepe4yHoro nepepisy antoMIiHIEBUX
NpoBOAIB, AKI MalOTb OA4HAKOBY OOBXUHY,
OOPIBHIOE 1 MM? i 5 MM2. AKWI i3 HUX MaE
BinbwmnK onip? Y cKinbkn pasiB?

@



Po3B’A3yBaHHA 3a4au

MigHuin gpiT 3 nnoweto nonepedHoro nepepidy 0,5 Mm?
3aMIHIOOTb artoMIHIEBUM OPOTOM Takol camol
OOBXWHW. FKOI0 MOBMHHA ByTuM nnoLla nonepeyHoro
nepepisy antMiHieBOro ApoTy, Wwob mnoro onip oys
TakuM Xe, 9K i B MiAHOro?

3ani3Hun ApiT gosxmnHo 150 cm 3aMiHIOTb
artoMiHIEBUM OPOTOM TaKOl XX camol NioLLi
nornepeYvyHoro nepepisy. Akow NoBMHHA BYTK OOBXUHA
antoMiHIEBOro ApOTy, Wob 1oro onip 6yB TaknMm xe, 9K |
B 3ani3HOro?




3agava 1 l

Hanpyra Ha 3aTuckadyax npacku gopisHioe 220 B.
HarpiBanbHnn enemMmeHT npacku mae onip 50 Om.
YHomy OOpIBHIOE cuna CTpPyMy B HarpisanbHOMY
erleMeHTI?

[1aHo U
U=2208 | R
R =50 Om
| —2
Bionogiob: | =4,4 A



3agaua 2

[lpn Hanpys3i 220 B cuna ctpymy B cniparni
enekTponnmtn AopiBHiwe 5 A. BusHaute onip
cnipani.

[laHo
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Biornogiob: R =44 Owm



3agaua 3

BusHauTe Hanpyry Ha Oinsadui TenerpadHol fiHil 3 onopom
6 OmM (ue Bignosigae OiNsHUi 3aBOOBXKN 1 KM), AKLLO cuna
CTPYyMY B KOni gopiBHIOE 8 MA.

[1aHo
R =6 Om

| = 8 mA =0,008 A
U—"?

U=IR

Bionoegiob: U =0,048 B



3agava 4

CKinbKn HikeniHOBOro ApoTy 3 nrouleto nonepedHoro nepepidy 0,1 mm?
NOTPIOHO ANsi BUTOTOBMEHHSA cripani enekTpoKUm sTuiibHUKa, SKLWO
KNN'ATUNbHUK Oyae npautoBaTtu Big mepexi 3 Hanpyroto 220 B? Cuna
CTPyMY B HbOMY He NOBWHHAa nepeBuLlyBaTtn 4 A.
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3apava 5

_ _ I, A A B
Ha pucyHKy 300paxeHi rpadiku 61
3arexHocTi cunu  CcTpymy Big Al M
Hanpyr1 Ong OABOX MPOBIAHMKIB A 3+
i B. HAkuin nposigHMK Mae 1
OinbLUMI onip | B CKiNbkx pasis? 0 —
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4B
RAZEZ4OM RA>RB
6B Ry _
R, =— =20m ——
3A B

BidnoegiOb: nNposignuk A mae onip, GinbLunii y 2 pasm



[lomMmallHE 3aBOaHHSA

JlomaluHe 3aBOaHHS.

1. OnpautoBaT nNpeseHTau|to,
Po3B’a3aTu 3agadi y 30LLNT.

2. [MoBTOpUTK Nnaparpad 29,



